



## «АТОМИАДА-2010»

**VI региональная Спартакиада работников атомной промышленности. Снежинск. 04-06.06.2010.**

На втором зональном этапе команды городов Урала соревновались в плавании, бадминтоне, настольном теннисе и стритболе.

Самой обширной оказалась программа по плаванию. Состязания пловцов прошли 5-6 июня в бассейне «Урал». Практически во всех дисциплинах (кроме эстафет) участники были разбиты на две возрастные категории – младше 35 лет и старше 35 лет.

**На дистанции 100 метров** вольным стилем среди мужчин старшего возраста со вторым временем финишировал лесничанин Алексей Калинин (1 мин. 00,42 сек.). А вот у пловцов основного возраста в зачет пошел результат Константина Колчина (58,79 сек.), но его время оказалось лишь пятым.

**На дистанции 50 метров** вольным стилем среди женщин Елена Мирошниченко (старший возраст) стала третьей (34,95 сек.). У пловчих основного возраста в призы попали две наши спортсменки: второе время у Марины Шамахиной (32,76 сек.), третье – у Надежды Давыдовой (33,33 сек.).

**Дистанцию 50 метров** брассом (мужчины) Алексей Калинин преодолел с третьим результатом (34,97 сек.), а Евгений Рудев (основной возраст) показал второе время (32,89 сек.).

У женщин эту же дистанцию Елена Мирошниченко проплыла со вторым временем (45,30 сек.), а в заплыве основного возраста Лесной своих участниц не выставляла.

**Итоги комбинированных эстафет 4x100 метров** оказались безразличными: женщины Лесного показали четвертый результат (2 мин. 52,30 сек.), а мужчины – пятый (2 мин. 09,10 сек.).

Во второй день прошли заплывы специалистов комплексного плавания. **Дистанцию 200 м** (мужчины) с хорошим временем (2 мин. 33,8 сек.) выиграл Алексей Калинин, а Евгений Рудев (основной возраст) стал третьим призером (2 мин. 30,66 сек.).

У женщин **на дистанции 100 метров** у Елены Мирошниченко (старший возраст) – третье место (1 мин. 30,87 сек.). Людмила Шамахина (основной возраст) показала в своем

заплыве третий результат (1 мин. 27,72 сек.). Итоговая сумма мест у команды Лесного в плавании оказалась третьей.

**Турниры по бадминтону** прошли 5-6 июня на малой арене УСК. Неудача постигла нашу женскую команду: и в одиночном разряде, и в парном разряде она проиграла все свои встречи и, естественно, стала пятой. А вот наши мужчины (Денис Зотов, Дмитрий Чурцев), напротив, отличились и в одиночном, и в парном разряде, победив в обоих турнирах. В миксте пара из Лесного Елена Тепикина – Денис Зотов заняла третье место. В сводной таблице суммы мест у команды нашего города – третий результат.

Местом игр по **настольному теннису** стал спорткомплекс «Авангард». И у мужчин, и у женщин проводились отдельные турниры среди основного возраста (по 2 участника) и среди старшего возраста (по 1 участнику). На сей раз кроме пяти постоянных городов принимала участие в турнирах команда Екатеринбург (ФГУП УЭМЗ). В турнире старшего возраста (женщины) хорошо выступила Татьяна Митрохина, одержавшая четыре победы и потерпевшая одно поражение (2:3), занявшая в итоге второе место. У мужчин этой возрастной категории у Игоря Попова (1 победа, 4 поражения) только пятый результат.

В турнирах основного возраста (женщины, 12 участниц) Нина Попова стала шестой, а Наталья Габдрахманова – седьмой. В аналогичном турнире мужчин (также 12 участников) Егор Ершов был третьим, а Игорь Кобринов – девятым. Итоговая сумма мест всех участников у команды Лесного оказалась третьей.

**Турниры по стритболу** (4-6 июня) прошли на открытой летней площадке. Мужская команда Лесного (Иван Калинин, Алексей Кекшин, Александр Мальцев, Роман Середкин), выиграв у Трехгорного (12:40) и Озерска (10:2), проиграла Снежинску (3:11) и Новоуральску (10:16) и заняла третье место. Женская команда нашего города (Алена Мехонцева, Татьяна Евтушенко, Марина Середкина) выиграла две встречи у Озерска (9:1) и Снежинска (16:9) и одну, Новоуральску, проиграла (9:16), что позволило ей стать в общем итоге второй.

**Олег МЕЛКОЗЕРОВ.**

## Теннис



На кортах ФЦС «Факел» завершился отборочный турнир к «Атомиаде-2010». Итоговое распределение мест следующее: среди мужчин на первом месте Александр Ювенко, на втором – Андрей Дружинин, на третьем – Владимир Елифанов, на четвертом – Игорь Попов, на пятом – Александр Гребцов. Из-за травмы выбыл Владимир Котляров. Среди жен-

щин первое место у Ирины Лысенко, второе – у Евгении Перминовой, третье – у Натальи Зыряновой, четвертое – у Ларисы Дорофеевой, пятое – у Веры Киселевой. Из-за травмы выбыла Юлия Васильева. Желаем теннисистам города Лесного удачно выступить в «Атомиаде-2010».

**Игорь ПОПОВ.**

## Участвуйте в эстафете!

**20 июня в 12.00** на стадионе ФЦС «Факел» будет дан старт комбинированной эстафете, посвященной Дню города. Затем эстафета «выйдет» на улицу Победы с финишем на стадионе.

Эстафета состоит из этапов: бег, велосипед, ролики, лыжероллеры. В состав команды должны войти 8 человек: 5 мужчин и 3 женщины, а также 1 запасной.

Заявки на участие в эстафете будут приниматься у судейской, которая пройдет в конференц-зале ФЦС «Факел» 15 июня в 17.00.

К участию допускаются команды, представляющие ФГУП «Комбинат «Электротехмаш» либо городские организации. Минимальный инвентарь, необходимый команде: велосипед, две пары роликовых коньков, пара лыжных палок, три велошлема, два комплекта наколенников и налокотников.

Справки по телефонам: **3-66-51, 3-91-83.**

**Семен АРХИРЕЕВ.**

## Программа

**VI летней региональной Спартакиады работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2010». г. Лесной. Участвуют сборные команды Лесного, Озерска, Снежинска, Трехгорного, Новоуральска.**

**12 июня**  
**16.00** – Мандатная комиссия (актовый зал Дворца спорта),  
**17.00** – Заседание судейской,  
**18.00-20.00** – Мини-футбол (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**18.00-22.00** – Теннис (теннисный корт ФЦС «Факел»),  
**13 июня**  
**9.00-22.00** – Теннис (теннисный корт ФЦС «Факел»),  
**10.00** – торжественное открытие «Атомиады-2010»,

**10.30-11.30** – Мини-футбол (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**12.00-13.30** – Легкая атлетика (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**16.00-18.00** – Мини-футбол (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**18.00** – Советское представление команд (актовый зал Дворца спорта),  
**14 июня**  
**9.00-12.00** – Теннис (теннисный корт ФЦС «Факел»),  
**10.00-11.00** – Мини-футбол (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**11.00-12.30** – Легкая атлетика (Центральный стадион ФЦС «Факел»),  
**15.00** – Торжественное закрытие «Атомиады-2010». Награждение победителей и призеров (танцзал «Юность»).

**Оргкомитет.**

**Спартакиада трудящихся среди КФК, посвященная 65-летию Великой Победы. Лесной. Стадион «Факел». 01-02.06.2010.**

Ночью накануне соревнований прошел дождь, да и перед самым началом стартов небо хмурилось. Возникли опасения по их переносу, но буквально за считанные минуты выглянуло солнышко и разогнало тучи. Поэтому участникам соревноваться в такой обстановке было приятно, тем более что административные и хозяйственные службы ФЦС «Факел» постарались и создали хорошие условия.

Программа первого дня началась с предварительных забегов на 100 метров. Среди мужчин лучшее время в них показал Александр Смирнов. И хотя в финальном забеге Александр пробежал чуть хуже, все равно его победа выглядела закономерной. Нельзя поставить под сомнение итог спринтерских состязаний и у женщин: тройка призеров в забегах и в финале оказалась той же самой и в том же порядке, разве что спортсменки в финале улучшили свои достижения. А победу праздновала Дарья Чистякова, «сбросившая» со своего прошлогоднего результата 0,5 сек.

**На дистанции 1000 м** все участницы собрались в одном забеге. Со старта вперед ушла Евгения Коломина, но за ней устремилась Наталья Чужова. Две бегуны оторвались от преследовательниц на огромное расстояние, которое ближе к финишу только увеличивалось. Евгения лидировала всю дистанцию и стала первой.

У мужчин из-за большого числа стартовавших соревнования прошли в четыре забега. Самый быстрый из них оказался третий, а победил, как и в прошлом году, Владимир Колесников.

**В соревнованиях по толканию ядра** у женщин Елена Бучельникова подтвердила неслучайность своей прошлогодней победы, улучшив результат на 15 см. У мужчин тройка призеров та же, что и в прошлом сезоне. Все они улучшили свои результаты, только на этот раз Степан Ященко смог обыграть Андрея Дудина.

Во второй день Спартакиады погода также была благоприятной. **На дистанции триста метров** свои вторые победы одержали Евгения Коломина и Владимир Колесников, а после забегов на 3000 метров Владимир Колесников стал трехкратным чемпионом Спартакиады.

**В обоих спринтерских эстафетах «двойную» победу** одержали представители «Авангарда», которые традиционно сильны в беговых дисциплинах.

## Технические результаты.

**1 июня. Мужчины. Бег 100 метров.** Финал. 1. Александр Смирнов («Конструктор») – 11,4 сек. (в забеге – 11,3 сек.). 2. Сергей Иванов («Комета») – 11,6 сек. (в забеге – 11,6 сек.). 3. Антон Лавелин («Авангард») – 11,7 сек. (в забеге – 11,9 сек.).

**Женщины. Бег 100 метров. Финал.** 1. Дарья Чистякова («Авангард») – 13,9 сек. (в забеге – 14,1 сек.). 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 14,1 сек. (в забеге – 14,2 сек.). 3. Мария Каздорф («Темп») – 14,3 сек. (в забеге – 14,3 сек.).

**Мужчины. Бег 1000 метров.** 1. Владимир Колесников («Прометей») – 2 мин. 37,4 сек. 2. Константин Рязанов («Авангард») – 2 мин. 44,6 сек. 3. Юрий Коломин («Авангард») – 2 мин. 45,4 сек.

**Женщины. Бег 1000 метров.** 1. Евгения Коломина («Прометей») – 3 мин. 25,9 сек. 2. Наталья Чужова («Авангард») – 3 мин. 37,6 сек. 3. Анастасия Берд («Строитель») – 4 мин. 05,7 сек.

**Мужчины. Ядро.** 1. Степан Ященко («Прометей») – 12 м 19 см. 2. Андрей Дудин («Технодом») – 11 м 99 см. 3. Роман Гаврилов (индивидуальный предприниматель) – 11 м 47 см.

**Женщины. Ядро.** 1. Елена Бучельникова («Комета») – 8 м 69 см. 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 8 м 23 см. 3. Инна Попова («Учитель») – 7 м 65 см.

**4 июня. Мужчины. Бег 300 метров.** 1. Владимир Колесников («Прометей») – 37,3 сек. 2. Александр Смирнов («Конструктор») – 37,9 сек. 3. Евгений Кабанов («Молот») и Константин Рязанов («Авангард») – по 38,3 сек.

**Женщины. Бег 300 метров.** 1. Евгения Коломина («Прометей») – 46,5 сек. 2. Дарья Чистякова («Авангард») – 49,2 сек. 3. Анна Мухлынина («Знамя») – 50,0 сек.

**Мужчины. Бег 3000 метров.** 1. Владимир Колесников («Прометей») – 9 мин. 32,7 сек. 2. Илья Муромцев («Прометей») – 9 мин. 56,8 сек. 3. Семен Архиреев («Знамя») – 9 мин. 57,1 сек.

**Женщины. Эстафета 4x100 метров.** 1. «Авангард» – 55,8 сек. 2. «Знамя» – 59,2 сек. 3. «Темп» – 59,7 сек.

**Мужчины. Эстафета 4x100 метров.** 1. «Авангард» – 46,4 сек. 2. «Прометей» – 47,6 сек. 3. «Комета» – 47,7 сек.

**Женщины. Длина.** 1. Алена Карсканова («Знамя») – 4 м 44 см. 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 4 м 35 см. 3. Елена Бучельникова («Комета») – 4 м 11 см.

**Мужчины. Длина.** 1. Степан Ященко («Прометей») – 5 м 80 см. 2. Александр Смирнов («Конструктор») – 5 м 69 см. 3. Николай Старостин («Луч») – 5 м 35 см.

## Командное первенство

**Первая группа.** 1. «Комета» – 4035 очков; 2. «Знамя» – 3982; 3. «Темп» – 3740; 4. «Конструктор» – 3211; 5. «Калибр» – 3032; 6. «Строитель» – 2880; 7. «Спартак» – 2373.

**Вторая группа.** 1. «Авангард» – 3825; 2. «Чайка» – 1556; 3. «Сокол» – 1210; 4. «Энергия-9» – 1158; 5. «Энергия-8» – 1093; 6. «Буревестник» – 825.

**Третья группа.** 1. Школа единоборств – 1332; 2. «Металлист» – 1329; 3. «Зенит-32» – 1249; 4. «Молот» – 1194; 5. «Эра» – 1080; 6. «Арсенал» – 1016.

**Четвертая группа.** 1. «Прометей» – 3696; 2. «Луч» – 2213; 3. «Спутник» – 1616.

**Олег МЕЛКОЗЕРОВ.**

\*\*\*

**С 1 по 3 июня** в Екатеринбурге проходило летнее первенство

Свердловской области по легкой атлетике среди девочек и мальчиков 1997-1998 годов рождения.

Успешно выступили на данных соревнованиях воспитанники отделения легкой атлетки СДЮСШОР «Факел». Елизавета Горошниковна (шк. 75) заняла два вторых места: в прыжках в высоту с результатом 150 см и в беге на 60 м с барьерами с результатом 10,7 сек., а также Елизавета была четвертой в прыжках в длину – 4 м 36 см.

Дарья Попова (шк. 75) победила в беге на 1500 м с результатом 5,24,2 сек. Екатерина Глазова (шк. 72) в прыжках в длину в финале заняла восьмое место, показав результат 4 м 30 см, а в беге на 100 м – 14,8 сек.

Установили личные рекорды на дистанции 100 м Вячеслав Терешонок (шк. 76) – 13,5 сек. и Дмитрий Бессонов (шк. 75) – 13,7 сек.

\*\*\*

**5-6 июня** в Екатеринбурге прошло летнее первенство Свердловской области среди юношей и девушек старшего возраста и юниоров по легкой атлетике.

Среди юниоров Дмитрий Соколов (МИФИ) выиграл прыжки в длину с результатом 6 м 73 см и тройной прыжок с результатом 14 м 56 см. Ульяна Кузнецова (ПЛ-78) стала победительницей в прыжках в длину с результатом 5 м 30 см и заняла второе место в прыжках в высоту – 155 см.

Среди юношей старшего возраста Константин Миронов (шк. 74) был вторым в тройном прыжке с результатом 12 м 17 см и занял четвертое место в прыжках в длину – 5 м 94 см.

\*\*\*

**5 июня** в городе Гота (Германия) мастер спорта Юлия Пидлужная выиграла международные соревнования по прыжкам в длину и показала высокий результат – 6 м 77 см, что соответствует нормативу МСМК.

**Сергей РЯЗАНОВ.**

\*\*\*

**В Екатеринбурге** прошло летнее лично-командное первенство Свердловской области по легкой атлетике среди юношей и девушек 1995-1996 годов рождения. Среди юниорских легкоатлетов отличились: Виктор Медведев – 5-е место в толкании ядра, Олег Медведев – 8-е место в прыжках в длину, а Влад Семенов и Денис Сорокин показали личные рекорды на своих дистанциях.

А на летнем лично-командном первенстве Свердловской области среди юношей и девушек 1997-1998 годов рождения, прошедшем в Екатеринбурге, Сергей Медведев занял 4-е место в беге на 60 м с/б, Максим Адамов – 4-е место в прыжках в высоту, Влад Медведев – 5-е место в прыжках в высоту и 6-е место в беге на 60 м с/б, Полина Шитко заняла 8-е место в беге на 60 м с/б, Дима Обрезков – 10-е место в прыжках в длину.

Нижегородские легкоатлеты участвовали также и в летнем лично-командном первенстве Свердловской области среди юношей и девушек 1993-1994 годов рождения. Юлиан Липовец занял 2-е место в прыжках в высоту и повторил свой личный рекорд.

**Вячеслав КОНОВАЛОВ.**

## Дзюдо

**29-30 мая** в Челябинске проходила II летняя Спартакиада молодежи Уральского федерального округа по дзюдо.

В составе сборной области от школы единоборств Лесного в соревнованиях принимал участие кандидат в мастера спорта Павел Мартынов. В упорной борьбе в весовой категории свыше 100 кг Павел занял второе место.

Мы поздравляем Павла и тренеров-преподавателей Игоря Ястребова и Алексея Буторина с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.

**ДЮСШ единоборств.**

## Спартакиада спортивных семей

**23 мая** на стадионе ФЦС «Факел» прошли соревнования по легкой атлетике в зачет второй городской Спартакиады среди семейных команд.

В соревнованиях приняли участие 16 спортивных семей города. Участники соревновались в эстафете: папа – 200 м; мама – 140 м; ребенок – 60 м. Командное первенство определялось по лучшему результату, показанному семейной командой.

**Среди семейных команд с девочками 1-2 классов** 1 место заняла команда Прониных с дочкой Полиной (КФК «СДЮСШОР Факел»). 2 место – команда Калининных с дочкой Анной (КФК «Лицей»). 3 место – команда Буторинных с дочкой Елизаветой (КФК «ДЮСШ единоборств»).

**Среди семейных команд с девочками 3-4 классов** 1 место заняла команда Свяжиных с дочкой Екатериной (КФК шко-

лы №76). 2 место – команда Сергеевых с дочкой Галиной (КФК «Лицей»). 3 место – команда Рыжаковых с дочкой Олесей (КФК «Сокол»).

**Среди семейных команд с мальчиками 1-2 классов** 1 место заняла команда Чачаноговых с сыном Никитой (КФК комбината «ЭП»). 2 место – команда Козловых с сыном Константином (КФК школы №76). 3 место – команда Латышевых с сыном Родиславом (КФК «ДЮСШ единоборств»).

**Среди семейных команд с мальчиками 3-4 классов** 1 место заняла команда Коловых с сыном Максимом (КФК «Авангард»). 2 место – команда Коротких с сыном Никитой (КФК школы №64). 3 место – команда Ивановых с сыном Владиславом (КФК «Зенит-32»).

**Сергей ПЕТАЛОВ.**